
    
 

            

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 لتعليم بمحافظة جدة ل الإدارة العامة

 مدرسة البيان النموذجية 

  الثانيالفصل الدراسي بنك الأسئلة 

 ه ـ 1445للعام الدراسي 

 

 رياضيات المادة 

 النسبة المئوية   الوحدة

 ة المتوسط  المرحلة

 ي الثان  الصف

 ات المادةلممع المعلمة 

 اختاري البديل الصحيح ( 33الى )( 1في الفقرات من )    (  1س

 هو : 30من  %19تقدير  1

 6 )د( 5 )جـ( 4 )ب( 3 )أ(

2 
 هي قيمة للنسبة المئوية : 8

  33من  %25 )د( 32من  %25 )جـ( 31من  %25 )ب( 30من  %25 )أ(

3 
 : هو تقدير لنسبة المئوية  20

 80من  %40 )د( 70من  %40 )جـ( 60من  %40 )ب( 50من  %40 )أ(

4 

ريالاً كم ساعة عمل 1160ريالأً عن كل ساعة عمل إذا خطط لادخار مبلغ لشراء هاتف نقال ثمنه 30يتقاضى عبدالله مبلغ 

 تكفي لشراء الهاتف النقال: 

 ساعة 40 )د( ساعة 30 )جـ( ساعة 20 )ب( ساعة10 )أ(

5 

 ساعات  15الزمن الأصلي :إذا كان 

 ساعات  فإن التغير المئوي هو:  6الزمن الجديد :          

 % 90 )د( %80 )جـ( %70 )ب( %60 )أ(

6 
 فإن ثمن البيع هو : %55ريالاً والربح  420إذا كان ثمن شراء الطاولة 

 ريالاً 653 )د( ريالاً 652 )جـ( ريالاً 651 )ب( ريالاً 650 )أ(

7 
 : للنسبة المئوية هي قيمة  60

 130من  %50 )د( 120من  %50 )جـ( 110من  %50 )ب( 100من  %50 )أ(

8  
 فإن ثمن البيع هو : %20ريالاً والخصم  70إذا كان ثمن ثوب 

 ريالاً 56 )د( ريالاً 55 )جـ( ريالاً 54 )ب( ريالاً 53 )أ(

9 

ً  25إذا كان العدد الأصلي :   قرصا

 المئوي هو :  رقرصاً فإن التغي 32العدد الجديد :         

 % 31)د( %30 )جـ( %29 )ب( %28 )أ(

10 
 بعد التخفيض هو: بالريال . فإن ثمن التلفاز %40قدره   ريال بتخفيض 2250تلفازًا ثمنه الأصلي اشترت نوف 

 3150)د(  1350)جـ(  1250)ب(  900)أ( 
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11 
 هو : 30من  3النسبة المئوية للعدد 

 % 30)د(  %20)جـ(  %15)ب(  %10)أ(

12 

للمبلغ الذي عليه  . فإن القيمة المعقولةريال 60ريال، إذا كان لديه حالياً  900ثمنها  علميةلشراء موسوعة خر علاء نقودًا ذي

 أشهر هي.......  12شهريًا لمدة  يذخرهأن 

 70)د(  60)جـ(  50)ب(  40)أ( 

13 

دد ساعات ريال . فإن ع 3000لادّخار مبلغ لشراء حاسب آلي ثمنه  ريالاً عن كل ساعة عمل . إذا خطط 50يتقاضى محمد مبلغ 

 لعمل التي تكفيه لذلك هي :ا

 ساعة 60)د(  ساعة 50)جـ(  ساعة 40)ب(  ساعة30)أ( 

14 
 هو :  4منه تساوي  %2العدد الذي 

 400)د(  200)جـ(  50)ب(  20)أ(   

15 

 الأطفال الذين زاروا المتحف الوطني.والنساء و لالكل من الرج المجاور النسب المئوية يبين الشكل 

  خص.ش 600الزائرين افترضي أن عدد 

  الذين زاروا المتحف؟نساء ما عدد ال

 

 400 )د( 300( )جـ 200(  )ب 100 )أ(

16 
 ذهنياً هو.....  56من  %1 ناتج العبارة

 0,056 )د( 0,56( )جـ 5,6(  )ب 56,0 )أ( 

17 

 محاميين متدربين. 7محامياً منهم  15في مكتب للمحاماة 

 ن.ين المتدربيالمئوية للمحاميري النسبة قد

 % 80 )د( % 75)جـ %50)ب(  % 25  )أ(

18 

  .طالبة تفضلن فطائر الجبن 16من  % 25إذا كان 

 ......الجبن هوفإن التناسب الذي يتعين استعماله لإيجاد عدد الطالبات اللواتي تفضلن فطائر 
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19 

 طلاب منهم لديهم حيوان أليف .4فوجد ان  ،طالبًا 40أجرى محمد مسحًا لطلاب الصف البالغ عددهم 

 ..... ة لعدد الطلاب الذين يملكون الحيوانات الأليفة هيالمئوي ةبفإن النس 

 %  40 )د( %  30 )جـ( % 20 )ب( %  10 )أ(

20 
 ..... . فإن ثمن البيع بالريال هو % 30ريال وباعته بربح مقداره  300إذا اشترت سعاد معطف بمبلغ 

 300)د(  330)جـ(  360)ب(  390)أ( 
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21 

 

 . فإن التغير المئوي يساوي....... ريال60ريال والثمن الجديد 50 إذا كان الثمن الأصلي

 % 40 )د( % 35( )جـ %30 )ب( % 20 )أ(

22 
 ...... هوبالريال  ن ثمن البيع. فإ%7وباعته بربح ريال،  16 بمبلغقرصّا مرناً  اشترت مها

 26,12 )د( 17,12)جـ(  1,28)ب(  1,12)أ( 

 

23 

 يساوي.....أمتار. فإن التغير المئوي 10الجديد  عرتفالاامترًا و25إذا كان الارتفاع 

 زيادة  %60 )د( نقصان  %60 )جـ( زيادة %50 )ب( نقصان  %50 )أ(

24 

 بها.  بالقطاعات الدائرية النسبة المئوية للغة الأصلية التي يتكلمون موظف، يبين التمثيل 600شركة لديها 

 هو .....  عربيةة اللغة اليين لغتهم الأصلالذ  فإن العدد التقديري للموظفين

 

 300 ()د  180 )جـ(  90( )ب   30 ()أ

 

25 

 منها.  %75إذا نما  أزهار،شتلة  320غرست فاطمة 

 . غرسته فاطمة التي نمت من بين ما عدد الشتلات ذهنيًااحسبي ف 

 240 )د( 140 )جـ( 70 )ب( 21 )أ(

26 

 400فإذا كان عدد طلاب الصف الثاني متوسط  كون في السباق.اني متوسط سيشارثمن طلاب الصف ال %25يتوقع محمد أن 

 مشاركتهم في هذا السباق هو:  المتوقعفإن عدد الطلاب ، طالب

 200 )د( 100( )جـ 25 )ب( 4 )أ(

27 
 هي.....  70% من  60قيمة 

 166 )د( 60 )جـ( 42 )ب( 4,2 )أ(

 

 

28 
 ....... هو 54منه تساوي  %18العدد الذي  

 900)د(  300)جـ(  30)ب(    27 )أ(

29 

دعوة  ، فإن التناسب الذي يمكن استعماله لإيجاد تكلفة ) ت ( ريالاً 988شخصًا للغداء في مطعم 38إذا كانت تكلفة دعوة 

 شخصًا للغذاء في المطعم نفسه هو: 25
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 كانت العبارة خاطئة  إذا (ذا كانت العبارة صحيحة والحرف )خامام كل فقرة الحرف )ص( ا ضعي( 5إلى )( 1في الفقرات من)   (  2س       

 . بة تقارن مقدار التغير في كمية ما بالكمية الأصلية سالتغير المئوي هو ن -1

 لغ الذي يتم طرحه من المبلغ الأصلي خصماً.  يسمى المب -2

التغير المئوي يسمى زيادة  إذا كانت الكمية الجديدة أصغر من الكمية الأصلية فإن  -3

 مئوية.. 

 % من ب = ب% من أ أ -4

كبر فسيكون التقدير أصغر  لأإلى العدد ا إذا تم تقريب كل من العدد والنسبة المئوية -5

 .  من الإجابة الحقيقية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                

30 

، ومعروض للبيع بخصم مقداره ريالاً  2499,95يريد أحمد شراء تلفاز، سعره 
1

5
سعره الأصلي. فإن العبارة التي يمكن   

 ...التلفاز هي.. رم على سعاستعمالها لتقدير قيمة الخص

 2500× 0,5)د(  2500×   0,05)جـ(  2500×  0,2)ب(  2500×   0,02)أ( 

31 

 خضار.  طالبة تفضلن فطائر ال 44من  %33إذا كان 

 ...... هو خضارفإن التناسب الذي يتعين استعماله لإيجاد عدد الطالبات اللواتي تفضلن فطائر ال
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32 
 يدة أكبر من الكمية الأصلية فإن التغير المئوي يسمى :إذا كانت الكمية الجد

 ئوي م)د( نقصان  )جـ( خصم  )ب( زيادة مئوية )أ( ثمن البيع

33 
 %  هو : 50ريال و الخصم  200ثمن البيع لحقيبة قيمتها 

 ريال 50)د(  ريال 75)جـ(  ريال 100)ب(  ريال 200)أ( 
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   -( حلي ما يلي:3س

 أوجدي ناتج مايلي:   (أ

 130من  %3( 3            350من  10% (1

 210من  %7( 4               52من  1% (2

 

 ب ( قدري مايأتي :  

 50 من %29( 3              62من  13% (1

 41من  %92( 4             93من  67% (2

 

 ؟ 186من  62( مالنسبة المئوية للعدد 1 جـ(

 ؟ 3000من 6( مالنسبة المئوية للعدد 2   

 ؟ 9منه تساوي   %3( مالعدد الذي 3   

 ؟ 680منه تساوي  % 34( مالعدد الذي 4   

 ؟ 920من %85(ماقيمة 5   

 ؟275من%15( ماقيمة 6   

 

 لأمر وبين إذا كان  المئوي وقدري الناتج الى اقرب عشر اذا لزم ا ( أوجدي التغير1 (د

 التغير زيادة أو نقصان؟ 

 زجاجة ماء ؟ 55زجاجة ماء      الكية الجديدة:80الكمية الأصلية :  •

 ضيفاً ؟ 39ضيفاً        الجديد : 27الاصلي :  •

 ريال؟ 420ريال        الجديد: 560الاصلي : •

 قرصا؟ً 32لجديد:رصاً     العدد اق25العدد الاصلي: •

 

 

 مما ياتي :  هـ ( أوجدي ثمن بيع كل قطعة

 %35ريال بربح 60( كتاب :1

 %33ريال بربح  87 ( حذاء2

 %25ريال والخصم75( ثوب:3

 %40ريال بعد الخصم 490( دراجة سعرها الاصلي 4
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